



Матанцева Мария Александровна

Директор Некоммерческого фонда
«Детский епархиальный
образовательный центр»

Мария Александровна Матанцева родилась и выросла в Самаре, здесь же окончила Куйбышевский государственный педагогический университет, а затем Самарский государственный университет. Работала руководителем учебного центра ТОО «Экополис», затем возглавляла епархиальную телевизионную студию. Вот уже семь лет является главным редактором программы «Возвращение образа», выходящей на телеканале «Союз». С 2008 года по настоящее время Мария Александровна – директор Некоммерческого фонда «Детский епархиальный образовательный центр».

Под её руководством Некоммерческий фонд стал разветвлённой образовательной структурой, включающей в себя сегодня 68 филиалов и снискавшей известность не только в регионе, но и на всероссийском уровне.

Мария Александровна награждена благодарностью Самарской Губернской Думы и благодарностью депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ Е.И. Кузьмичёвой.

Уважаемая Мария Александровна!

Поздравляем Вас с днём рождения! Пользуясь случаем, хотим выразить чувства глубокого уважения и искренней симпатии, которые мы испытываем к Вам – человеку незаурядной энергии и работоспособности, яркой и обаятельной женщине.

Жизнь показала: профессионализм, организаторский талант и настойчивость в достижении поставленных целей обеспечивают успех любому делу, за которое Вы берётесь. Так было, когда Вы работали на телевидении, так есть и сейчас, когда Вы стали директором Некоммерческого фонда «Детский епархиальный образовательный центр». Вы не боитесь новизны и трудностей, досконально вникаете в суть каждого дела, постоянно демонстрируя высокий профессионализм и ответственность.

Высокой оценки заслуживают не только Ваши деловые, но и человеческие качества. Мы знаем Вас как порядочного, чуткого и деликатного человека, всегда готового подставить плечо, прийти на помощь.

Ваши дружелюбие и оптимизм, любовь к людям и желание помогать им в сочетании с характером лидера стали прочной основой Ваших достижений.

От души желаем новых профессиональных успехов! Помощи Божией во всех Ваших добрых делах и начинаниях! Пусть всегда радуют родные и близкие, и год от года ширится круг друзей! Здоровья, удачи, благополучия и радости!

Коллектив Некоммерческого фонда
«Детский епархиальный образовательный центр»



Кинель-Черкасскому району – 85 лет

текст Алексей Сергушкин фото Михаил Иванов

Праздничные гуляния прошли с размахом. И как могло быть иначе в районе с почти 50-тысячным населением, из которого в Кинель-Черкассах – самом большом селе в России – только по официальным данным проживают более 17 тысяч человек. И все они гордятся своей малой родиной, любят свой край и желают ему успехов и процветания. Торжества начались рано утром – с праздничной литургии в кинель-черкасском храме в честь Вознесения Христова. В это время на центральной площади села уже раскинулась ярмарка товаров местных производителей, а на стадионе «Урожай» начала работу выставка современной сельхозтехники. Здесь же, на стадионе, в середине дня был дан старт целому ряду спортивно-массовых мероприятий. В частности, в зачёт районной спартакиады прошли соревнования по мини-футболу и лёгкой атлетике. Конечно же, не скучала детвора, которая облюбовала центральный парк села. Здесь открыла свои двери «Планета детства», привлекая юных кинель-черкасцев в весёлые массовые зарядки, спортивные игры, увлекательные уроки изготовления различных поделок и авиамоделирования.

В субботний день, 7 сентября, в Кинель-Черкасском районе Самарской области состоялись праздничные мероприятия, приуроченные к 85-летию юбилею района. Главным событием дня стал праздник «Живи и процветай, родной Кинель-Черкасский край!» на центральной площади районного центра.





Рядом воспитанники школ, интернатов и других образовательных учреждений района демонстрировали свои творческие способности, умение отразить в рисунках и поделках историю, обычаи и современную жизнь родного края. Но основным центром притяжения тысяч жителей и гостей района в этот день стала центральная площадь села Кинель-Черкассы, превратившаяся в красочную живую энциклопедию сельских поселений района, сельхозтоваропроизводителей и выпускаемой ими продукции. В ярмарочной атмосфере радушия, веселья и гостеприимства поселения соревновались в хлебосольстве и оригинальности своей презентации. Любой желающий мог продегустировать и приобрести местные хлебобулочные и кондитерские изделия, напитки, молочные и мясные деликатесы, варенья, соленья, мёд и многое другое. Всё это радовало глаз в обрамлении композиций из предметов декоративно-прикладного творчества, даров полей и огородов, ярких на-

циональных костюмов и главное – радостных и счастливых лиц. Площадь стала местом встречи ветеранов, заслуженных работников многих профессий, почётных граждан района. Начиная торжественную часть праздника, к собравшимся обратился с приветственным словом глава Кинель-Черкасского района Алексей ПОПОВ, который ещё раз подчеркнул, что *все успехи и достижения района – это заслуга многих поколений людей, своим трудом создавших его благополучие и оставивших здесь частичку своей души*. Много добрых слов и пожеланий звучало от почётных гостей праздника. В этот день чествовали граждан, внёсших большой вклад в процветание района, среди которых сельхозпроизводители и предприниматели, врачи и учителя, работники культуры и социальной сферы. Церемонию награждения открыл председатель районного собрания представителей Сергей РАДЬКО. Именно он озвучил имя нового



ПОПОВ Алексей Петрович, глава Кинель-Черкасского района

Почётного гражданина района. Звание, которого ранее были удостоены 33 человека, в этом году было присвоено Виктору АЛЬТЕРГОТУ – министру сельского хозяйства и продовольствия Самарской области. Под его руководством район в предыдущем десятилетии достиг значительных успехов. *«Кинель-Черкасский район всегда был мощной территорией, от которой исходили самые добрые начинания, самые лучшие кадры Самарской области, – сказал Виктор Вильгельмович. – У района солидный потенциал, трудолюбивые жители, которых не сломали испытания. Поэтому будущее района я вижу замечательным, важно лишь хранить и приумножать завоевания предыдущих поколений»*. Министр пообещал не забывать о Кинель-Черкассах и оказывать району всяческую поддержку. Когда площадь переполнилась жителями, под всеобщее ликование внесли величественный юбилейный каравай – символ хлебосольного го-

степриимства Кинель-Черкасского района. Компетентное жюри оценило творчество участников конкурса-презентации сельских поселений. Больше всего симпатий завоевало сельское поселение Подгорное, второе место получило Тимашево, третье – Александровка. Отдельный приз завоевал Садгород. В тот же день по итогам народного голосования были подведены итоги акции «Семь чудес Кинель-Черкасского района», а также результаты конкурса по благоустройству, победители и призёры которого были награждены ценными призами. До самого вечера село жило праздником. Большой концерт с участием самодеятельных и профессиональных исполнителей, конкурс «Краса Кинель-Черкасского района», и, наконец, праздничный фейерверк на мажорной ноте завершили этот день. 85-летний юбилей удался, стал ярким и запоминающимся событием, которое послужит импульсом для плодотворной работы кинель-черкасцев на благо родного края.



АЛЬТЕРГОТ Виктор Вильгельмович, министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области